

患有严重的胃食管反流性疾病—— 女孩10年顿顿只吃炸薯条

英国萨福克郡斯托马基特市女孩菲尔·坎培尔在过去10年中,拒绝吃任何其他食物,只肯吃炸薯条。女儿的饮食怪癖让父母心力交瘁,不过令人大感惊讶的是,尽管菲尔10年中顿顿只吃炸薯条,但她的身体看起来仿佛仍然很健康。

10年顿顿只吃炸薯条

现年15岁的菲尔·坎培尔从小就患有一种胃食管反流性疾病,导致她除了炸薯条外,拒绝食用任何其他东西。据37岁的母亲卡罗琳称,当菲尔4个月大时,她试图喂她吃一些婴儿食品,可她却总是呕吐出来。从那以后,菲尔除了喝牛奶外,几乎不吃任何东西。直到5岁那年,菲尔在餐桌上偶然吃了一根炸薯条,没想到她立即喜欢上了这一食品,从此炸薯条成了她惟一愿意吃的食物。因为食用任何其他食品,都会让她感到恶心而发生呕吐。

在过去10年中,菲尔每天都只吃一碗炸薯条,并且喝一些牛奶。每年圣诞节,当大多数孩子高兴地品尝圣诞大餐时,菲尔却总是对桌上的火鸡、圣诞布丁、小蜜桔和肉馅饼毫无兴趣。

“饮食怪癖”让父母绝望

由于女儿的饮食怪癖,母亲卡罗琳和父亲马克曾多次带菲尔去看医生,但医生却诊断不出任何毛病,并认为菲尔只是个严重的挑食者。医生还警告称,只吃炸薯条的菲尔将严重缺乏营养,坎培尔夫妇必须强迫女儿进行正常饮食,否则这个“挑食习惯”将导致菲尔的大脑和身体严重发育不良。

卡罗琳称,她和丈夫差点被女儿的饮食怪病逼疯了,他们对女儿顿顿只肯吃炸薯条的毛病感到相当绝望。卡罗琳说:“菲尔4到



顿顿只吃炸薯条的菲尔(左)和母亲卡罗琳

5岁前只肯喝牛奶,我们试图让她尝试每一样食品,但都遭到了她的拒绝。不过5岁左右,不知为何她尝了一根炸薯条,从那以后,炸薯条成了她惟一愿吃的食品。我们多次带她去看医生,但医生却查不出任何毛病。他们要求我强迫她饮食,我总是哭着离开医院的大门,因为我知道,我不可能硬将食品塞进菲尔的喉咙。”

缺营养总是令她昏昏欲睡

菲尔的饮食怪癖也影响了她的日常生活,在斯托马基特市中学读书的菲尔拒绝参加任何学生派对,因为她害怕同学会嘲笑她的饮食怪癖,同时她还担心自己要被迫面对一桌她不想吃的食品。由于饮食中缺少纤维,菲尔还患上了便秘症。

可是除此之外,菲尔的身体看起来仿佛很健康,她

拥有一头光滑的金发,她的体重也十分正常。可事实上,由于缺少营养,菲尔上课时总是昏昏欲睡,尤其当她进入青春期后,由于身体需要更多的营养,她的疲劳和昏睡症状也更加明显。

首次吃起中式面条

直到两年前,英国伦敦医学专家尼古尔·米多斯博士才终于诊断出菲尔患有胃食管反流性疾病。专家称,很多婴儿都遭遇过食物反流问题,但90%的婴儿都会在1岁时自然痊愈。而严重者则必须接受药物治疗,包括服用抗酸剂,中和胃部产生的酸性物质。如果药物不起效果,那么患者还必须接受手术,而像菲尔这样的严重患者,胃酸有时甚至会通过食管溢进她的嘴里。

菲尔随后接受了长达两年的治疗,包括接受儿童心理专家的心理辅导,克服对食品的恐惧感,此外她还服用了一种可以减少胃酸的特别药物和抗生素。目前,菲尔的“饮食毛病”正在慢慢减轻,她已经开始尝试吃一些其他食品,包括麦当劳店的汉堡包、马铃薯奶昔和来自一家中餐馆外卖店的中式面条了。

尽管如此,菲尔的每日食谱仍然主要是炸薯条。母亲卡罗琳说:“如果不是米多斯医生,我们可能现在还不知道菲尔身上到底出了什么事。现在,我希望菲尔到20岁时能够被治愈,她可以走进一家餐馆,按自己的口味点菜单上的任何一样食品。” 欧阳

竖琴美妙声音 可治动物心病

音乐对人类具有神奇的治疗作用。实践发现,这一妙效同样惠及动物。美国趣味科学网站7日说,美国时下出现了一些竖琴师,他们的工作很特别:用音乐医治小动物。

来自俄勒冈州的埃莲娜·博恩就是一名动物竖琴师,曾推出宠物治疗唱片《安抚猛兽的竖琴曲》。她说,所有乐器中,因结构特殊,竖琴声的疗效被认为仅次于人声”。

早在2000年,博恩在佛罗里达州一家动物医院推行竖琴音乐疗法时就发现,生病的小狗经过1小时左右的治疗后,心跳、呼吸均有所减缓,焦虑状况也大有改善。

几年前,在波士顿的富兰克林公园动物园,苏·雷蒙德的竖琴现场演奏会迷倒了一群大猩猩。其中最年幼的大猩猩乔在竖琴声中安睡,人睡前竟向演奏者雷蒙德示以飞吻。

对牛“弹琴”

庞然大物一样懂得聆听音乐。母牛凯茜生活在马萨诸塞州梅普尔农场的动物收容所。这里80%的动物是遭主

人遗弃的家畜。去年,凯茜越过栅栏逃出屠宰场,从此栖身收容所,但仍时时显得焦虑。

一天早上,志愿者特蕾西·拉塞尔走进畜栏,发现体重680多公斤的凯茜正在发脾气,又喷鼻息又踢蹄子。拉塞尔感到有些害怕,慌乱中她决定为凯茜播放一张竖琴音乐CD。20分钟后,拉塞尔惊讶地发现,母牛凯茜恢复了平静,开始打盹。

随乐而舞

在辛辛那提大学音乐学院,施奈德把自己的技艺传授给学生。作为医院牧师,她还在医院为病人演奏竖琴。

“我使竖琴发出一些特有的振动,帮病人放松紧张的肌肉组织,减轻焦虑,能促使人体分泌内啡肽,缓解疼痛。”施奈德说。

为此,施奈德挑选17首乐曲灌制成CD,名为《希望竖琴》。一些听众反映,自家爱犬在音乐中安然入睡。于是,施奈德又制作了《希望竖琴——动物版》。

邵馨莲(新华社供本报特稿)

英仿生手工厂 研制出“超人臂”

近年来,随着仿生技术的突飞猛进,仿生产品真正实现商业化生产也成为伤残人士最盼望的事情。日前,世界第一家“仿生手”工厂“触摸仿生”公司在英国苏格兰正式成立,并开始为客户量身定做。与此同时,这家公司还开发出了比人类手臂还要强壮的“仿生臂”。



仿生手拿钥匙开锁

“仿生手”弯曲自如

事实上,该公司的生产部门从2007年7月已经投入运营,来自世界各地的70多名伤残人士已经用上其出产的i-Limb仿生手。61岁的唐纳德·麦奇洛来自苏格兰基马诺克,1977年在一次事故中失去了右手。8个月前,他成为i-Limb仿生手的第一位用户。麦奇洛说:“你可以用手指触碰任何位置,手腕也可以弯曲到你希望的任何角度。它非常便于使用。现在最大的问题不在于手,而是让自己建立不断尝试的信心。”

“超人臂”能当武器

“触摸仿生”公司开发的应用i-Limb系统的仿生手臂也已经问世。通过手术,患者断臂残端处的神经被连接到胸部肌肉群上,再由胸部的电极将肌肉传递过来的电子脉

冲信号发送给仿生手臂上的传感器,以此支配其运动。

不过,这条仿生手臂的真正突破之处在于它的“力量”。操纵这条手臂,你可以将10公斤重的物体一次次地举过头顶,而且这个动作重复一天你也不会累,因为手臂是靠电能驱动的。手腕处也能360度旋转,你可以一口气做上几百个俯卧撑。

“触摸仿生”公司技术总监戴维·高文表示,这条手臂的“过人表现”也令开发者多了一层担忧,因为它在带来便利的同时也可能造成伤害。此外,这条仿生手臂在安装后甚至可能被用作攻击他人的武器,因此哪些患者适合安装也是个问题。

据高文介绍,他仍在对仿生手臂进行改进,令它的动作更协调,而力量更轻柔,以便能最终在伤残人士身上应用。

康娟

游客为拍特写 与大白鲨面对面

美国电影《大白鲨》让“食人鲨”形象深入人心。英国《泰晤士报》7日报道,新西兰一名潜水爱好者波特5日冒生命危险与一条偶然现身的大白鲨亲密接触,为鲨鱼拍摄近身特写。

白鲨奇遇

波特称5日的经历很过瘾。但不少人看来,他没有葬身大白鲨之口实属幸运。波特说,他和4名朋友当天下午乘一艘小船到新西兰卡皮蒂岛南部一处海域潜水。当他们正要下水时,船长突然发现不远处一团阴影向他们游来。

别下去,别下去,鲨鱼来了,”船长喊道。接着,这条大白鲨绕着波特乘坐的约6.5米长小船足足转悠一个多小时。离船最近时,鲨鱼的鼻子距船边不过数厘米,波特甚至能用手摸到鲨鱼的鳍。

波特说,那条鲨鱼足有5米来长。

波特的朋友们起初有些被吓傻了,呆呆看着鲨鱼游来游去。波特倒是来了精神,他把一

部防水数码相机浸入水中,对着鲨鱼一阵狂拍。拍得兴起,波特干脆让朋友拎着他的脚蹼,把他头朝下探入水中拍照,以取得最佳拍摄效果。

波特等人确实比较幸运,或许也是因为那条大白鲨当时不饿,波特等人毫发无伤,还拍得50米开大白鲨的特写。让我有些遗憾的是,当时没跳入水中,和鲨鱼一起游上一阵,”波特说。

白鲨现身

波特过足拍照瘾,新西兰有关部门却开始紧张。算上波特等人看到的鲨鱼,当地海域近几日已数次出现大白鲨踪迹。波特等人遇到大白鲨前数小时,卡皮蒂岛北部一些渔民说,他们看到一条长度将近6米的鲨鱼。佩卡佩卡岛一名居民称,他6日傍晚冲浪时也发现一条巨型鲨鱼在离岸边约百米的地方巡游。但专家说,鲨鱼一般不会主动攻击人,人类应学会与鲨鱼和平共处。

耿学鹏(新华社供本报特稿)

墨男孩为逃学 把自己粘床上

在逃学这件事情上,孩子们的想象力总是异常丰富。日前,墨西哥一个10岁男孩为了逃避上学,竟然用强力胶把自己粘在床上。

据美国媒体报道,在结束漫长的圣诞假期之后,居住在墨西哥蒙特雷市的男孩迭戈·帕拉西奥斯本来应该于1月7日返回学校,但放假放上瘾的迭戈此时心里另有打算。他在事后接受采访时说:“我想如果我被粘在床上,他们就不能让我去上学了。我不想上课,放假太好了。”

这个10岁男孩想起妈妈用过的鞋用粘胶剂,于是在清晨趁着大人还没睡醒偷偷溜进厨房找到它。回到房间后,他先是打开电视,然后把手涂满胶水,粘到金属床头板上。

迭戈的妈妈桑德拉起床后发现儿子被粘在床上不能移动。为了替儿子“松绑”,桑德拉动用了水、油甚至洗甲水,但因为这种胶粘性太好,这些办法统统无法奏效。无奈之下,桑德拉只好打电话叫来警察。最终,救护人员动用一种喷雾剂才使迭戈解脱。

据报道,迭戈一共被困在床上两个小时。不过让迭戈感到失望的是,这并没有耽误他按时去上课。他的母亲桑德拉说:“我不知道为什么会发生这样的事情。他是一个好孩子,但是和其他孩子一样也很淘气。”

江玮

退休夫妇有99个孙子和曾孙 年年都要忙着存钱购买圣诞礼物

英国贝德福德市85岁老翁汉斯·夏弗和77岁妻子乔西·夏弗堪称是英国最忙碌的一对退休夫妇,因为他们拥有99个孙子和曾孙,夏弗夫妇每年的大多数时间都要忙着存钱为这些孙辈曾孙辈们购买圣诞礼物。夏弗夫妇本月将庆祝他们的钻石婚纪念日,老夫妇俩计划为他们的大家庭举办一个盛大的庆祝和团圆派对。

退休老夫妇 有99个孙子和曾孙

汉斯·夏弗和乔西·夏弗是英国贝德福德市的一对退休夫妇,然而,他们也是英国最忙碌的一对退休夫妇,因为他们竟拥有99个孙子和曾孙,他们每年都必须忙着存钱为这些后辈们购买圣诞礼物!

据悉,汉斯二战时是一名德国空军士兵,他在海峽岛被捕后成了一名战俘,并在英国监狱中关了好几年。汉斯获释后定居到了英国伍斯特郡伊夫萨姆市当了一名农夫,并在那里认识了自己的未来妻子乔西,两人在1948年1月31日举行了婚礼。令人意想不到的,夏弗夫妇结婚后,竟然在过去半个多世纪中组建出了一个英国超级大家庭,汉斯夫妇一生中生下了11名儿女,而这些儿女又为他们添了56个孙子和43个曾孙!



夏弗夫妇抱着他们的两个曾孙

年年都要存钱 买99份圣诞礼物

夏弗夫妇结婚后,曾先后在英国和澳大利亚生活过,直到5年半前,他们才从澳洲返回英国贝德福德市生活。77岁的乔西谈起自己的儿女和孙辈说:“这些孩子不断地来到人世,接着他们的孩子也纷纷降临到了人世。”

据悉,夏弗夫妇即将五代同堂,因为他们的第一个玄孙,也将于不久后降临人世。拥有99个孙辈和曾孙,让夏弗夫妇既高兴,又忙碌,因为这不仅是对他们记忆力的考验,单是记住所有这些后辈的名字就够他们烦恼的了,此外每年圣诞节来临时,他们都必须为这些

后辈准备至少99份圣诞礼物。可以说,夏弗夫妇每年大多数时间都在忙着储蓄购买圣诞礼物的金钱。

英在世夫妇中 拥有最多儿孙的

今年1月31日,夏弗夫妇将迎来他们的60周年钻石婚纪念日,他们计划和家人们一起举办一个特殊的庆祝派对,让这些生活在各地的儿女、孙辈和曾孙们能够齐聚一堂,幸福团聚。

乔西谈起自己的婚姻说:“我们从来没想过像现在的人那样结婚不久就离婚,我认为这是错误的。即使你和你的伴侣吵架,也不应该以离婚告终,要知道夫妇发生矛盾,应该床头吵架床尾和。”汉斯幽默地说:“我们总是能互相适应,当我们第一次相遇时,我就会用英语说‘是’,而她也会用德语说‘不’。”

据悉,夏弗夫妇已经成了英国拥有最多儿孙的在世夫妇,英国吉尼斯世界纪录总部发言人说:“我们还没有在世夫妇拥有最多孙辈的世界纪录项目,不过,这对老夫妇也许可以创下这项纪录。”根据记载,夏弗夫妇还不是英国历史上拥有儿孙数目最多的老人,英国格拉斯哥市98岁老妇玛丽·麦克米兰在去年离开人世前,拥有123个孙辈和曾孙辈后裔。 兰西